
ふもと地区での出来事や話題をご紹介！

麓地区青少年育成会では、地域で子どもたちを育成することを目的に、
毎年グリーンファーム山浦さんにご協力いただきながら、「食育」や「環境」
についての体験教室を行っています。今年は7月にとうもろこしや人参など
の種まきと川の生き物について観察をしました。そして2回目となる10月
24日（日）には、1回目に植えた野菜やしいたけの収穫体験をしました。
自分たちが植えた野菜の成長ぶりに歓声があがっていました。
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● 麓地区青少年育成会 わんぱく自然体験教室 開催 ●

● 麓地区 運転者講習会 開催 ●
10月26日（火）18時30分より、麓地区まちづくり推進協議会主催の運転者講習会が開
催されました。 講師には、鳥栖警察署交通課の能塚係長をお招きし、「自転車走行の注意
点」や「反射材着用の必要性」等のお話をしていただきました。
講習の最後に、交対協会長から、参加者の方へ、講習の内容を地域のみなさんにお伝えいた
だくようお願いがあり、終了しました。

10月31日（日）、みかん狩りに行きました。 平田町の
末安みかん農園さんまでの道のりは、地域のごみ拾いも兼ねて
ウォーキングしました。今回は株式会社サガン・ドリームスから
池田圭さんとウィントスくんにも参加していただきました。
また、昨年に続き、「とすにほんごひろば～とりんす～」
からもご参加いただき、国際交流も出来ました。
子どもたちは、カゴいっぱいになったみかんをトラック
まで運んだり、みかんの重さを量る作業を手伝って
くれました。最後はお土産のみかんをもらい、参加者
のみなさんは大満足のようでした。

●麓地区青少年育成会 みかん狩り体験 開催●

池田圭さんとウィントスくん

とりんすのみなさん

11月9日（火）、麓小学校2年生が、麓まちづくり推進センターのふれあい畑で、6月に
植えたさつまいもの収穫をしました。
今回も畑の先生、古賀さんをはじめ、民生児童委員さんや老人会の方に
ご協力いただきました。

土が硬かったので、地域の方が
掘りやすいように、シャベルで掘り
起こしてくれました。
子どもたちは大学芋や焼き芋に
して食べたいと、嬉しそうに持ち帰
っていました。

● ふれあい畑より ～ さつまいも掘り をしました～ ●

畑

●麓地区スポーツ協会 麓地区グラウンドゴルフ大会 開催●
11月14日（日）、鳥栖西中学校のグラウンドで麓地区グラウンドゴルフ
大会が行われ、141名が参加されました。当日は曇り空でしたが、心地よい
気温で、みなさん日ごろの練習の成果を発揮され、43名ものホールインワン
がでて、大変盛り上がりました。
どのチームも和やかな雰囲気の中、楽しいひとときを過ごされ
ました。なお、優勝は蔵上Bチーム、準優勝は山浦Aチームで
した。おめでとうございます。

（優 勝）蔵上B

（準優勝）山浦A
優勝した蔵上Bチームさん



各町区のニュースをお届けしま～す！

● 麓地区 謎解き探訪 開催 ●
11月13日（土）、麓地区まちづくり推進協議会主催 謎解き探訪を開催し
ました。中止となった盆踊り大会の代替え行事として、初めて開催したものです。
当日はお天気にも恵まれ、33組（110名）にご参加いただきました。参加さ
れた方からは「麓の再発見ができた！」や「よい運動になった」、「またやってほし
い」などのお声をいただきました。 コロナ禍でも工夫して何かできないかと、文化
部長さんをはじめ、交通指導員さんなど、多くの地域のみなさまの力で開催する
ことができました。ご協力ありがとうございました。

山 浦 ● 山浦八幡神社 「秋祭り」 ●
10月17日（日）、恒例の山浦八幡神社秋祭りを行いました。当日は

8時から、班長や役員約20名でしめ縄作り、旗揚げ、神社の清掃をして神事の準備を
しました。 11時から、しめ縄を飾り付けた鳥居の所で四阿屋神社の三橋宮司による神
事が執り行われ、今年の農作物の収穫に感謝するとともに、町内の安心安全、コロナ禍
の終息を願いました。 ～吉山区長～

立 石 ● 立石八幡神社 「秋祭り」 ●
10月23日（土）、立石八幡神社で秋祭りの神事を行いました。

改装された神社で、初めて行われた秋祭りの神事。町民とともに農作物収穫の感謝をし、
町区の安心安全と、一刻も早いコロナの終息を祈願しました。 ～木下区長～

平 田 ● 通学路の清掃、ごみ拾い ●
10月30日（土）、子どもクラブと平田町役員有志の方々で、川久保

線コース、地蔵原コースの2コースに分かれて、通学路の清掃とごみ拾いを実施しました。
川久保線コースは拡幅工事中の場所があり、子どもたちに怪我等がないように注意しな
がら行いました。ごみ袋6袋の可燃物と雑草、不燃物1袋が集まりました。天候にも恵ま
れ、楽しく共同で作業することが出来ました。 ～楠田区長～

牛 原 ● 香椎宮 しめ縄作りと秋の祭典 ●
11月6日（土）、8時から牛原町公民館において、総員13名でしめ縄

作りを行い、香椎宮境内の門柱に飾り付けを行いました。
また午後4時からは、祭司三橋国茂氏による秋の御祭りが挙行され、祝詞奏上・玉串
拝礼などの神事が秋風の吹く中執り行われました。

山 都 ● 防災講習会 開催 ●
11月7日（日）、第4分団消防隊のご協力のもと、山都町公民館で

防災講習会と消火器訓練を実施しました。 自宅での火災予防と火災時の避難行動、
水害警報時の自主避難についてのDVDを視聴後、消火器訓練を行いました。
昨年に引き続き、新型コロナウイルス感染予防のため、参加人員を制限して、少人数
での訓練となりましたが、防災意識を高めることができました。 ～坂口区長～

1番にGOAL！校長先生からも拍手！

● 四阿屋神社 しめ縄作り ●
11月13日（土）、8時から三橋宮司の倉庫で、蔵上町の松隈吾一さんの指導により

しめ縄作りを行いました。
ご参集して頂いた方々の笑い声が神社境内に木霊（こだま）し、5本下がりの立派な
しめ縄を奉納することが出来ました。 ～山下区長～

山浦八幡神社

大楠の六地蔵


